
FREGUESIA DE MOITA
Ata número oito

MANDATO 2025-2029
Aos vinte e um dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte e seis, pelas dezoito horas e cinco minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária, o executivo da Junta de Freguesia,
com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, a Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa
Monteiro nõo participou na reunião por nrotivo cJe cluerrça e o Tesourelro, Sr. pedro Miguel Martinho da
cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes assuntos:

- Estiveram presentes: o sr. João coerho e o sr. wilson santos, do +MpM, que não pretenderam usar da
palavra. Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Foi feita deservagem em diversas
ruas da Freguesia

Antes da Ordem do Dia:

Ordem do Dia:

- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade, pedir orçamento para uma máquina de deservagem com
tração, marca ZLVR setenta H (com motor Gp duzentos/proteto r anti salpicos e escova de aço setecentos
milímetros) e duas escovas de aço setecentos milímetros, suplentes.

Ponto três o Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs verbalmente a aprovação do
Regulamento e Tabela Geral das Taxas da Freguesia da Moíta. Esta proposta foi aprovada por
unanimidade.

- Ponto um - Foi deliberado, proceder à revisão e manutenção das máquinas roçadoras: Oleomac e
Kawasaki. Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.

- Ponto quatro - Foi deliberado, adquirir material de secretaria: dois conjuntos de pastas, quatro caixas
de papel A quatro, para fotocopiadora, uma agend a para dois mil e vinte e seis, uma caixa de fita colapequena, quatro rolos de fita cola grande, três corretores, seis marcadores florescentes e seis pilhas AnA.
Esta deliberação foi aprovada por unanimidade.
- Ponto cinco - Foi deliberado, adquirir vinte litros de óleo Mannol Universal quinze W quarenta, para as
máquinas e viaturas, da autarqu ia. Esta deliberação foi aprovada por unanimidade
- Ponto seis - O Sr. Tesoure iro, Pedro Miguel Martinho da Cunha, alertou para a necessidade de haver
uma maior cobertura de Ecopontos na Freguesia. Esta necessidade vai ser reportada ao Executivo
Municipal
- Ponto sete - O Sr. Tesoureiro, pedro M iguel Martinho da Cunha, eventualizou para a possibilidade depoder substituir o Presidente nas reun iões da CMPC. O Presidente da Junta de Freguesia considerou
pertinente o alerta do Sr. ïesoureiro e informou que ia dar conhecimento ao sr Coordenador Municipal da
Proteção civil que em caso de impossibilidade de eventualmente estar presente em alguma reunião, far-
se-á representar pelo Sr. Tesoureiro, Pedro Miguel Martinho da Cunha
- Ponto oito - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente, número quatro. --
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestado de insuficiência económica em nome
de Tatiana Nunes Santos Coelho
- A presente ata foi aprovada em
- Nada mais havendo a tratar, en
lavrou a presente ata, que depois

O Preside

minuta, por unanimidade.
cerrou-se a reunião pelas dezoito horas e vinte e um minutos, da qual se
de lida provada, vai ser assinada pelos presentes. -------
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